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T'nasa 1

HauanpHble reomMeTpHYeCKHE
cBeleHMu A

TpaMag u oTpeazo

.vaKHe TOYKHM HA PHCYHKe JeXaT ! h 5
Kakue He JexxkaT Ha npamoir b? Ors._- s 7
3aMUIINTE, UCIOJb3Ys 3HAKU € U ¢.

OrBerT.
Acb, n¢b, _

Yepesd waKm' JOYK'[ ¥a YHUCYHKE
INPOXOOUT IIPAMud M U -4€PEe3 KaKHt -

<

He mnpoxoxur? OTBeT 3anuUIINTE, HC 2
MOJNL3YA 3HAKM € U ¢.

Nr-eam

2*Ore._oo sta prcyr ke ourIr

) u P Tak, YTOOBI BLJIIOJIHAJHCH Y-
nosusa: Ten, O€n, Pé¢n. 3anumure.
KaK YUTAIOTCA 3TH YCJIOBUA.

0) SanuuiuTe, Kak elie MOXXHO 0060
3HAYUTH IPAMYIO M.

OrBerT.

a) Touka T JeXuUT HA TPAMOI WIY IIpAMasd n IPOXOAUT depes

. Touka O

TOUKY

0) I[Ipamyio n MOKHO 0003HAYUTH €Ille TaAK: I




ay llposeqiic wpwmbie » A L Tit,
YTOOb. BBINIOJHANNUCH YCIOBUSA:
A€au Be€a; P

A€bu B¢b. 4
6) KakoBo B3amMHOE€ pacIlOJIOKeHUe

«

IpAMBIX a u b?

OTrBerT.

0) Ilpsameie a u b

‘'pamE.e m u n IepecerarTcd 3 Touke C. a Touxka H, oriamndHas

or Touku C, JjexuT Ha npamoir m. Jlexur am Touka H Ha mpsa-

Mo n?

O0BACHUTE OTBET.
Pemenwue. H__n, Tak Kak IO YCJOBHIO 3aJay¥l NpAMBIEe M

¥ n uMmeT o0myo ToykKy C, a ABYX oOOIMUX TOYEK [ABe IIpPAMBIe

HMETb
OrBerT.
Toxa H HA MPAMOM 1.
UIiItIoll hd uSlIiThn OS2I aBe ruT-
KHA: TOYKY A, JIeKallylo Ha OTpesw:
MK, u Ttouky B, KoTopaa He JexXM: &
Ha orpeske MK. Kakaa u3 Todyex — ./ o
uau B — jexur mexay Toukamu M
u K?
OrBerT.

Mexny Toukamu M u K




lerecerarviva wuin aw , JYHKE:

a)orpesku EH u Ab, EH u oo,
HK u AB;

6) orpesok EH u npamas BC, oTpe-
30k HK u npamas AB?

OrBerT.

a)Orpesku EH u AB ___

orpesku EH un BC ;

6) Orpesoxk EH u mpsamas BC ____ _

‘“aa":l_._'.x_:“.' 5en JLpPbZit o ”';Jt-)p.a.t’;“tl:lh.. Lo LTRSS e 7;
a) Ha KOTOPHIX TOYKa B JeXUT, HO He ABJISAETC™ ™~ T T an

0) KOHIIOM KOTOPBIX ABJIfAETCA TOYKa B.

OrBerT.
a)
ey . _

Iy 1 v vrar

a) Kakuve TOYKM HA PUCYHKE, OTJIUY-
gpie oT Touku T, Jjiexxar Ha jayde TP?

6) Kakue Jyuu cOBHmajarmT C JIy4OM 2
TP? - T o

B) Kakoit nyu siBIAeTCa MpOHOJIKe- - :
HUueMm ayua TP?

OrBerT.

a) Ha nyue TP nexaT TOYKU

0)

B)




4) CrmeThTe Ha Inpsmon HK  ou-
Ku A v B Tak, 4TOOBl BBINOJHA-
JIUCH YCJIOBUA: TOYKA A JIEKUT MEXKIY
ToukamMu H u K u Touxka K mjexur
mexkny Toukamu H u B.

6) HanmumuTe, Kakoii Jyd4 COBIaJe
er ¢ agyyom AK m Kakoi JIyd fBJide
ca npojoJsskeHumem Jgyda AK.

OrBerT.

6) C nyuom AK coBmazaeT Jgy4d !
npopoJyi:keHueM Jyda AK saBasercs
ayd

OTpue w2 su vy a0k vy M, a
Ha mnpopoJikeHuMH Jayda h — touky C.
HUcmnone3ysa ¢opmy 3amucH, BBEIEHHYIO
B sagaue 10, onmumiuTe B3amMHOE pac-
moJsoxenue touexk A, M u C.

OrBerT.

°) 2ogumuTe 0003HAYEnMWA rnCex T
JI0B, M300pa’sKeHHbIX HA PUCYHKE.

6) Kakoifi 1“3 3TUX YIJIOB SIBJISAETCH
Pa3BepHYTHIM?

OrBerT.

a) L ABD,

0) PagBepHYTHIM dABJAETCA  yroJ



I[poBefuTe Jydu® h . p ¢ .a4daIny
B Toyke O TakK, 4YTOOBI yroj /) OBL!
PasBEepPHYTHIM. 3aluIINTe 0003HAYEHUR
BCEX MOJYYUBIIUXCS | “TOT

OrBerT.

Lkp, .

4y 3aKpaChTe IBETHbIM KADAHIALIOr
JHYTpeHHIOI objacTs yrja M.

60) Kakue TOuKu JiesKaT Ha CTOPOHAX
yraa M; BuyTpu yriia M; BHe yriaa M?

OrBerT.

0) Ha cToponax yrima M JjesKaT TOY-
KU ; BHyTpu yraa M

s EAf

Hakoit Jly4 Hda pPUCyHKE lUcuaT yl1Jd
ABC 1 1 gBa yraa? O0bAcCHUTE OTBET.

Pemeunue. Jlyu menur yroa Ha
IBa yrja, ecju OH:

1) ucxoauT us yria;
2) mpoxoguT ___________ yria.
Jyau BM yron ABC

Ha JOBa yrja, Tak KakK OH
u3 BepuimHbel yriaa ABC u mpoxoguT
yria ABC.
Jlyau BK yron ABC
Ha JABa yria, Tak KakK OH

u3 BepmuHb yriaa ABC, HO

OTrBerT.
Jdyau _____ peaut yroa ABC Ha
IBa yrJja.

L

O

/C



“poBepute Jayd K€, KoTopwIi , <
autr yron MKT mHa paBa yria, m Jyd

. T
KC, xoropolii He geaunr yroad MKT Ha
x
—na Yyrmwa
LD)AKET2EH e OTMNelRKnx U VTt -

C noMOINbI0 IPO3PaYHON IJIEHKH BBIACHUTE, KaKue (UTYypHI Ha
pucyHkKe paBHBEI ¢urype P.

OrBerT.

D, = P,

T Do
@1 (p5
Ha ay-ie, o xomsmem 1 TC .xu A, -

>TMedeHsl Tpu TouykKu K, M un P rak,
4TO TOYKA M JIEeKUT MEXAY TOUYKaMU
A u P u touxka K JeXuUT MeXIy TOYKa-
mu A u M. CpaBaute orpesku AK u AP.
CpenaiiTe depTeX U OO'BSACHUTE OTBET.
Pemenwue. Ilo ycaoBuw szamauyu
A—M—P, noatromy oTpe3ok AM — yacTb
. Anramornuno A—K—M,
I03TOMY OTpe3oK AK — yacTb
— AM. CunenoBartenpHo, AK __ AP.

OrBerT.

OTpe3Ka




a, C momompw LUPKYJZ CpaLiuT.
orpesku AB u CD, AB u BD, AC u
CD. 3anumuTre pes3yJabTaT CPaBHEHUS
M BBISACHUTE, KaKad Hu3 To4YeK — B
uau C — CIYyXXUT CepelIuHON OTpe3Ka
AD. 4
60) Ha mpsamoit AD oTMeTbTe TOYKY

o)
)

M Tak, yToOBl TOukKa C OBlLIA cepenu-
HOM oTpesxka DM.

OrBerT.

a)AB__CD, AB__BD, AC_CL;
cepeauHa oTpe3ka A/) — _)uka

Tcika .M — cepeynHa OTpe€sna < .. I _KwO Jn HATOXKEh.eM
COBMECTHUTHb OTPE3KH:

a)OM n MT;

6) OM u OT;

BYMT un OT?

O6BbsACHUTE OTBET.

Pemenue.

a) Touka M — cepeguua orpesxka OT, mostomy OM=___ | a
paBHBIE OTPE3KH COBMECTHTL HAJIOKeHueM

6) Touxka M — orpesxka OT, nmosromy OM ___ OT,

a HepaBHBIe OTpe3kn OM mu

B)

OTBerT.




ia pucyHKe oTpe3k.. HK, LFP 7.
u OT paBHBI APYT APYrY.

a) YKaxuTe OTpPe30K, CEPefUHOU nO
TOPOro CJOyUT ToYKa O.

0) Yraxkure cepequHy otpeaxka HT.

B) Ha mpamoi#t KO oTmMeTbTe TOUYKY
A Tak, uTo6bpl Touka T Oblia cepegu
HOH oTpeska PA.

O1BerT.

a) + A)Y _

J'ya Am pgenur yron DaC Ha AnBe
yrna. CpasHute yrael BAw mn BAC.
CpenaiiTe yepTe U O0ObSICHHTE OTBET.

Pemenue. ¥Yraet BAM u BAC
HNMEIOT OOIIYyI0 CTOPOHY , yu AM
Ha fnBa yrja, II03-

IEeJIUT YTOoJ
TOoMy Jayd AM TpOXOZUT BHYTPH yrJja
BAC, sHauur, yron BAM — yacTb yr-
, moatomy ~ BAM ___ / BAC.

OrBeT <4BAM __ 7 RAC.

Jia

T myua by > p om arzongT w2 mom
Ku O, nyd . .7 . L 000.. . YEM
ayua k. CpaBHuTe yrael hk u km. Cue-
JaiTe 4yepTerK U OO'bSACHUTE OTBET.

Pemeunwne. Ilo ycnmoBuw sagaum
ay4y h saBiasieTcsa

nyda k, 3HAUUT, yroa pasBepHYy-

TBIii. Yrosl km — Hepas3BEepPHYTHIH, IIO-

9TOMY OH COCTABJISIET YaCTh yIJja
T.e. Lhk__/ km.

OrBerT. Lhk__ Z km.

10

’




H& PDHUCYHKaa 4 M U  Rit=/L nn.

Ha xakoi.. u3 9TUX PHUCYHKOB JNy4 kK — %
6uccekTpuca yriaa mn? OO6bacHure \
OTBeT. \

Pemenue. Jlyd HaswiBaeTca Ouc- \
CEeKTpUCO# yrja, ecii OH:

1) ucxomut u3 yria;

2) menut yrou a)

Ha pucyuke a ayd k HCXOOUT U3

yrjga mn ¥ JOeJIUT \
. CiemoBaTenbHO, N

nyas k—_____ yrja mn.
Ha pucyske 6 ayuy k ucXoguT wus
yrjaa mn, HO

yron mnomoxaam. Ciexno-

A}
BaTeJbHO, JyY kK nt ¢

OucceKkTpucoil yria mn.

OrBerT.
JIyau k saBasierca OHCCEKTPHCOIl yr-

Ja Ha PUCYHKe __

N3mepeHre OTPe3KOPR

H pucynke orpesku AB, BC, CD
4 DE pasHBI.
Haiinure pammy orpeska AD, ecinm
3a eQUHUIy HU3MEPEHUS IPHHAT OTpe- £ > g r -
30K: a) AB; 6) AC; B) AE. ‘ '
OrBerT.
a)AD = 3AB.
6)AD=___
B)

11



fouxa A s.2xuTr Ha orpe3dK. BC. KakuM u3 umcen. —2; -3,9; 0;
0,3; 1,5 — MoxxeT BHIpa)KaThCA HAJNHA OoTpedka BA, ecam 3a efgu-
HUILYy U3MepeHusA IPHUHAT oTpe3oxk BC?

Pemenuune. [dauHa a1060ro oTpesKa MOYKET BBIPAXKATBHCA TOJIBKO
ypcaoMm. Ilo ycioBuio Bazauu Touka A

JexuT Mexnay toukamu B u C, ciaemoBaTenbHO, BA < BC, moaTomy
AauHA oTpe3ka BA MoxeT BBIPAXKaTbCA TOJBKO YMCJIOM

OrBerT.
JdiauHa 00, 2 RA moxrom Bp, ..XaThCA TOJBKO YKCJIOM

fHa pucyHKe C IOMOMIbIO MAacCIITay -
HOW JMHENKH OoTMeThbTe Ha npamoit AL
Touky M Tak, uto6sl BM = 20 MmM.
a) CKOJIbKO TaKMX TOYEeK MOXKHO OT- 1 R
MeTHUTh Ha npsamoit AB?
0) IsMepbTe B MHJJIHMETPAX JIUHY
oTpe3ka AM B KaXXJOM M3 CJIy4YaesB.

OrBerT.

ay

6= n

T ukw 7. - ¥ O gekaT Ha OLHOL
HIPAMOM. __ aKMM MOXET OBITH paccrofi-
Hue KO, eciu KP =3 ¢m, PO =1,5 cm?

Pemeuue. PaccrosuueM Mexzmy
ToukamMu K u O wHaseIBaeTca [AJIWHA
. BoaMoOXHBEI ABa

caydas:

a) Touka O jexxutr Ha ayde PK (cze-
naiTe 4deprex). B srom cayuae KO +
+0OP=___ ,1.e. KO+1,6=___ ,
orkyaa KO=___ cm.

12



6) Touka O JI€KUT Ha TPOLOJIIKEHUU

Jyda (cmenaiiTe yepresx). B aTom
caiyuae KP + PO = , T.e. KO=
= cM.

OrBerT.

L cm T ¥0D=_ _ cMm.

Soameg ovrge L BT po oL YLK pads
Ha a. HsBecTE» uTO TOYKa M. — cepe-

nuHa orpeska BO, Touka K — cepenuHa
orpeska OC. OrmerbTe TOYKM M u K
Ha pucyHke. Haiigure paccroaume MK.

Pemeunue. IIo ycinoBuw 3aza-
yy TouykKa M — cepeimHA OTpE3Ka

noatromy MO = %BO; Touka K — cepe-

OUHa OTpe3Ka , moatomy OK =

=1 . MK=MO+ ___ =1Bo+

2 2
+loc=1wBo+___)=1___ -

2 2 2

OTrBerT.

MK = ___

‘f"'-""-:.'u.": pooMorry L rinaroaew ;_-a60'~1e171 WUIN Gt D L rmoeimie, o s
MH. TUMEeTpPax. CAHTUMETpax, AeluMeTpax. MeTpaxXx M KHJIOMEeTDaX.

OrBerT.

Hnwunaa:

HIupwuna:

BoIpasure MeT. . SDIIF™" ~° "a)KeHAX.

OTrBerT.

0



1™ MepbTe ¢ IIOMONIbLIO TPAHCIOPTH- e ey
pa naHHBIe yriael BAK, BAM, KAM u

CAM.

OrBerT.

LBAK = ’ )

&)

Vrgrr. ABC u KOF M0XHO COBMECTHUTE HaJOXKeHueMm, /L ABC = 15

Kakosa 1panycHaa mepa yriaa KOP?
Pemenue. Tak Kak mo yciaosuio zagauu yriasl ABC m KOP

MOKHO COBMECTHUTH HAJIOXKEHUEM, TO OHHU , 4 paBHBIE
yIyIbl UMEIOT . CiuepmoBaTeabHO,
LKOP=_____

OrBerT.

He usmepa. yrasl KAC u CAM Ha pucyHKe » 3agade 3z, cpas-
HUTE k. . 1 pPagyCHBIE MepHI.

O6bAcHUTE OTBET.
Pemeunue. VYron CAM cocrasnsier yacty yria KAC, ciuepo-

BareapHo, yron CAM wMeHbIle yrjga _______, a MEHBIIUH yroxa
nMeeT rpagycHYIO Mepy.
OrBerT.

£LCAM__ L KAC.

14



O NIGMUILBI0 TPAHCTICPTAPA OTJIIOX'% -
Te or ayda OA yron AOC, paBHEHIH 35°
a) CKOJIBKO TaKUX YIJIOB MOXKHO OT

n\

JIO}KUTE OT Jyua OA?
6) Ismeprre yron COB B KaXAOM
K3 CIIyYaes.

OrBerT.
a)

0)/ZCOB=___umu LCOB=___

*iy‘-l AD acdar  yroJl KAP mn. ~Ba
yria akx, 4ro yroan KAb tymoii. Crhe-
JaiTe uyeprexk. Moxxer am yron BAP
OBITH TYNBIM WJIN TIPAMBIM?

Pemeunue. Tax kaxk ayu AB
nenxutr yron KAP wHa pgBa yrja, TO
/KAP=/KAB+_________ . Ilpexmo-
JOXKUM, 4YTO yroan BAP rtynoi wuiau
npamoi. Torma <KAP___180°, wuro
HEBO3MOJKHO.

3Hauut, yroa BAP

OTrBerT.

J.y4 MH penur yron AMC Ha nBa yr..a.

Haiigure L AMC, ecnim LAMH = 15°23', £ HMC = 84°57'.

Pemenue. Taxk Kaxk aydu MH penur yron AMC Ha ABa
yria, To LAMC=/AMH+ __________, tr.e. LZAMC=______ __ +
+ =

OTrBerT.
LAMC =

15



Jiya CE — 6uccexrpuca yrna PCT, £ ECT = 37°87 . Haiaure £ FCT.
Pemeunue. Tak Kaxk ayu CE — Ouccexrpuc. yraa PCT, =
LPCT =24 =

N R~ T spnm =

U HOMiuiypi0 TPAHCHGPTHpa IucTPO - \C
Te OuccexkTpuchl yriioB KMC u CMT.
HWsmepsTe yroJs, oopasoBaHHBIM IIOCTPO- \
eHHBIMHM OHCCEeKTpHcaMu, U 3 “ww =~ I Y; T

pe3yabpTaT U3SMEPEHUA.

OTrBerT.

U TTRMOLGETD [PDELCLOETYEA par., l.ai 0

3 y=~m “NF Ha TpU paBHBIX YIJI@ r
A / \E

MTepnengwynapHBIS TR =i°

Ha naKoi 13 TIICYHKOB @ — 2 YIJIE?

1 u 2 cmexxkubie? OO bACHUTE OTBET. —_—

- 1_ -

Pemeunne. CMeKHBIMH HAa3BIB: VR g oy

IOTCS JOBa yrJja, y KOTOPBIX OJHA CTO- /{/",v
poHa oOmias, a ABe IApyrue ABJISAIOTCS

IIPOZOJIAKEeHUEM
VYrael 1 1 2 umeroT 00ILIYI0 CTOPOHY 0

Ha pHCYHKAax a, . [IBe cTOpOHBI yr- <= .. - -~ \ﬁ:s“

JoB 1 m 2 SABIAIOTCA NPOJOJJIKEHUEM /1/ ' by 2

onHA Apyroil Ha pucyHkax ____ . Oba

’ B) r)

T.e. yriael 1 ¥ 2 ABIAIOTCA CMEXKHBEI-

YCJIOBHSA BBINIOJHAIOTCA HAa PHUCYHKe

MM HA PUCYHKEe ___
OrBerT.CMexHBIEe YIJIBI — Ha PUCYHKE ___
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ay Lipuseautre .yi OC idx, +.00BI
yriael AOB u COB ObLIu CMEXHBIMH,
u aydy OM rak, uTtobwer yriaet AOB n

MOA 6B11M CMeXHBIMHU.

06) BeiuncaiuTre rpagycublie MephHl yr-
a0 COB u MOA, ecnu LAOB=

=100°.
OTrBerT.

6) £COB = , LMOA =

Cy..ma yriaoB AsC u a30 paBHa 16V0°. FAABIAIOTCS JH OHH CMEMX-

HBIMU?

Pemeunue. Ecau yraet ABC u ABO cmexHble, TO BBHIIIOJIHAET-

ca paseHcTBo /L ABC + L ABO =
BHIO 3aJa4H.
Cnenosatensuo, yriaet ABC u ABO

4YTO IIPOTUBOPEYUT YCJIO-

OTrBerT.

R B ) R B N O AN
1 n 2 ABIATCA BePTUKAJBHBIMHU?
O0BbsAACHUTE OTBET.

Pemeunwue. [IBa yria HaswIBamoT-
¢ BePTUKAJNLHBIMU, €CJIU CTOPOHBI Of-
HOTO yIJjla SABJAKTCA

CTOPOH JAPYroro. 9TO YCJOBHE BBIMOJI-
HseTCSA HA PUCYHKEe ___

OrBerT.
BepTukanbubsie yriabl M300paskKeHBI

Ha PHUCYHKe ___

2 Teomerpus, 7 kn
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1a pucyHke L AB'=5%5", L ARK -
= 65°. Haiigute L I"BM.

Pemeunue. LPBM=/____
TAK KakK 39THU YTIJIBI ;
£ CBK =/ ABC - ~ =83°-___=
=___ . CnepmoBarenpHo, ZPBM = ____

OrBerT.

tipamoie AB u UT tivpe.. . _iC.

Touke C, L ACO =40°. Cpenaiite
Jeprex. Haiigure </ BCT, <« ACT,
£ BCO.

Pemenwnue.

1) £ BCT =<4 , TaK KaK O3TH
YTJIBI ’
nostomy £ BCT =____

2) L ACT + L ACO = ,
TaK KaK 9TH YTJIBI ,

noatomy £ ACT =

3) £ BCO = 4 , TAK KakK

cieposareabHo, L BCO=_____

OrBET.

' TR T T -li-f.r‘_.rlr‘.l—.:.:lv'.;r. n ,';.,.,[-leﬁ-

U TIPOBEAUTE Uepe3d TOUKY A IPAMY™
b, TEePpHEHAUKYJAPHYI K IpAMOH m.

18




[Ipsameie KM = B_ mepecexkamTcsa .5 Touke O, 2 COM = 89°.
Ilepnenauxkynsapusl gu npameie KM u BC? O0bsacHUTE OTBET.

Pemenune. JIBe mnepecekamlyuecd IMpAMbIe Ha3bIBAIOTCH
MePNeHIUKYJIAPHBIMYA, €CJIU OHU 00pasyioT
. Ilo ycnoBurwo 3samauu / COM =
, moatomy npsameie KM u BC

, T.€. OH He

OrBerT.

[T-amas O mepecexact Siopomii jooic £ = Ttourex a .. L. “Moryr au cf-
- i 4 J

iapsamele CA u CB OBITh NEePIeHIUKYJIAPHBIMU K IPAMOl b?
Pemewnwue. IIpegnonosxkum, yro CA L b u CB 1 b, Torga nBe mps-

Mbl€, IEePHeHINKYJIAPHbIE K IIPAMOH b, B TOUYKe

C, 4ro HeBO3MOKHO. CiemosaresbHO, 00e mpamMeie CA u CB OBHITH
HePHEeHAUKYJIADHBIMU K IIPAMOH b

OrBerT.




T'nasa II

TpeyroasHUKHN

(lepBBIll NIPU3HAK paBEeHCTBAa
rpC yTOSIbHEKOB

a' 2anmumuTe BCe BO3MOXXKHBIE 006G -
3HaYeHUs NJAaHHOTO TPEYrOoJbHUKA.

6) YKa)KuTe: CTOPOHY, JIEKAIIYIO IIPO-
TuB yryia C; yroi, JieKamyii IPOTHUB CTO-
pousl CM; yriel, nmpuiaexaliue K CTOPO-
He EC; yron mexnpy croponamu EC u EM. c

B) I3aMepbTe MEHBIIYI0O CTOPOHY [OAHHOrO TPEYrOJbHUKA M €ro
GOJIBIIMI YTroJI ¥ 3alUIINTE PEe3yJIbTaT U3MEPEHUM.

OrBerT.

a) ACEM,

6) IIporur yrma C JeXUT CTOPOHA

; IPOTHUB CTOPOHBI CM

JEeXUT —_______; K cropoHe EC mpmic.KaT yrabl _____ ; MEXAY
cropoamu EC u EM — yrox
B)EM=__cm; LCEM=______

ay U uumuwbrk® macwitéiauh JInnea
KM 3aKOHYHTE I~ ~"pucHHUE TL ~T0s. .HU- /
Ka ABC, eciu AB=5 cm, AC=4 cm. ~
0) iamepsTe rpagycHblE MepHI YIJIOB /
B u C noctpoeHHOro TpeyroabEuka ABC
¥ 3aIMIINTE Pe3yJIbTaT U3MEePeHUIA.
B) UsmepbTe cropory BC u Hangu-

Te mepumMmeTp TpeyroabHuKa ABC. A
OrBerT.
6) £ B=
B) BC = emuP,,,=___ cm.
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11" HajumcHUM TPEyrvapndha ABC ha TPEYroubHUK ivinii CTO-
poua _ B coBmecTujiace co croponoit MK, cropoma AC — co cTOpoO-
HOMt MH.

CoBmectuyack Jgu ctopona BC co croponoii KH? O6bscHHUTe
OTBeT.

Pemenue. Tak xax cropoubl AB um AC COBMECTHJIHCH CO
CTOpPOHaAMU , TO ToukKM B m C coBMecTHJIUCH

COOTBETCTBEHHO ¢ TouKamMu ____ . CJyemoBaTelbHO, KOHI[BI
orpeskoB BC wu COBMECTUJMCh, 2 "~HadyuT ~Tpe3ku B u

KH

OrBerT.

H- pr~yHKc =~03pac™°—~o. pPaBHBIE
Tpeyrc 1bHUKU ABC u POT.
a) YKasKuTe COOTBETCTBEHHO pPaBHBIE BT
3JIEMEHTHI 3TUX TPEYroJLHHKOB.
6) UsmMepbTe CTOPOHBI U YIJEI Tpe-
yroabHuKa ABC u 3anumiuTe pesyJtib-
TaT U3MEPEeHU.
B) He usmepsas, HaiiiuTe AJUHBI CTO- A C O
pPOH ¥ TrpagycHBIe MephI YIJIOB Tpe-
yroabuuka POT.

OTrBerT.
a)AC =PT,
0)

B)
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ALt i 2 Lakaiaas T i " (. ", ..1’;_'1!‘-

POBKe U [IOKa3aTeJbCTBE MEPBOTO IpHU-
3HAKA PaBEHCTBA TPEYrOJIbHUKOB. A C

Teopema. Ecaum naBe CTOpPOHL: P

M YroJl MeXXAy HUMM OIHOIO0 TPeyroJib-
HUKA COOTBETCTBEHHO PaBHBI

Ipyroro TpeyroJibHMKa, TO TaKue
TPEYroJIbHUKU
Hauwmo: NABC u AHKP, AB=HK, AC=HP, /A=_______
Hoxasarte: AABC=
JoxasaTeadbCcTBO.

1) ITo ycnosuio Teopembl / A= /H, mosatomy TpeyroabHux ABC
MOJKHO HAJIOKHUTH HA TaK, 4TO BeplImHa A

coBmecTuTcAa ¢ BepmuHOi H, a cropoHel AB um AC HajoxKaTca CO-
OTBEeTCTBeHHO Ha Jayuu HK un

2)IIo ycnoBuio AB=______ , AC= , cJIefoBaTeJbHO, CTOpPO-
Ha AB coBMecTHUTCS CO CTOpPOHOM __, a cropoHa AC — co cTo-
poHOH _____, B YaCTHOCTH, COBMECTATCA TOYKY B u , Cum

. ITosToMy cCOBMECTATCA CTOPOHEI
3) Urak, tpeyrompuuku ABC u HKP mnouasn-
3HayuT, oHM ____ ., Teopema mokasani.

ha pwcyHke mouka O - - cepenu >
orpeakoB AB u PT. pokaxkure, 4TC A
N AOT = ABOP.

JokasaTeabCcTBO. 0
1)AO=____, OT=____, Tak
KaKk [0 YCJOBHIO 3amayu Touka O — A T
cepeguHa OTPE3KOB 74
2)LAOT=_____, TaK Kak 3THU

yIJbl BepTHUKAJIBHBIE.
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3) Urax, AO=0B, OT=_______, L AOT=______, criemosa-
Teabuo, NAOT=_________ (@mo ABYM CTOpPOHAM ¥H

F . pucyHne r safaue 35 Touxka C — cepepmHa oOrpe3Ka AJ,
AT = BP, £/ OAT =, vpr. [JoKaxure, YTO TOYKA J — CepeaMHa
orpeska PT.

JokxasaTeabCcTBO.
1) AO = OB, Tak kKak Touka O — cepeguHa OTpe3Ka

2YNAOT=_______, tak kaxk AO= , AT = , LOAT =
=______ (mo gBym ~Toporam ).
ITosTomy OT = , T.e. Toduka O — cepenuua

1a ncynke ZCAD=/ ACE. A:. -
= BC. [okaxure, utc AB =CD.

JHokKkasaTeldIbCTBO. B C

1) AC — o6mas cTOpoOHA TPEYTroJib- o
HHUKOB u /

2)ANCAD =_______ 110 OBYM CTOpO-
HaM H L
[-J S —

(AC — ob6mraa cropona, AD = A A 1
L CAD=____ 1o ycaosumw,. Iloaro-
MV AK=_____
O .uio0o: AR=CB _ABH =/CCI’ £

(CM. pPuCYHOK).
Horxasars: AH =HC. _—
NABH = i E

HJoxasaTealbCTBO.

= __ 1O ABYM ~

(BH— T~

). Ilostomy AH=______
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- a¥0:; LABH=/CBh, AB- "b
(cM. PUCYHOK).

HoxasaTb: LAHB=90°

JJokasaTeuabcCTBO.

)WDAABH= ____ 10 »ByM

(BH — obmias cTOpoHa,
AB = u /L ABH =
II0 YCJIOBHIO).

2)Tak kak ANABH=____ |

To LAHB=/____ ____ . Ho yram
AHB v _______ cMe)XHBIe, IIO3TOMY
/AHB+/CHB= | T. €.
20 AHB=__________, cJe#oBaTeJbHO,
L AHB =

Menuasbl, 61CCEKTPUCHI

BbICOTH: T1-2YTI'OJIBHHUK?2

a) boilIcHUTE C TIOMOINBIO YEPTEN-
HOTO YroJbHUKA, KAaKO# M3 OTPE3KOB
MP, MT, MO, uso0paXeHHBEIX Ha PH-
CYHKe, SBJISETCSA IePHeHIHKYJIApOM,
IIPOBEeIEHHBIM K3 TOUYKM M K NIpaAMOi
AC.

0) IIpoBeguTe M3 TOuKM M mepIeH-
IUKYJIAp K npsamoi BC.

OrBerT.

a) IlepieHOAUKyIApOM, IPOBEAECHHBIM
u3 Touku M kK mpsamoi AC, saBiIserca
OTPE30K
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*“spes TOuYKy C, He JIeKalyl H2
npamoit BC, npoBenens npsambie OM,
OK u OA, nepeceraroiue npamyo BC.
Kakoit u3s orpeskoB OM, OK, OA sas-
JsieTcd IEePHeHJUKYJISPOM, IMPOBEIEH-
HbBIM u3 Touku O K npamoit BC, eciu:

a)OM | BC u M¢BC;

6) KeBC u £ BKO # 90°;

B) OA | BC u A€BC?

Cpenaitre uepTeix.

Pemenue.

a)Ilo ycmoBurwo OM L

u M__ BC, mostomy oTpe3ok OM
MepNeHIUKYJIAPOM, MPOBeAeHHBIM K3 TOYKM O K

IIPAMOM
6)KceBC u .BKO#______, cJemoBaTeJibHO, 0Tpe3oKk OK
NepHeHAUKYIAPOM, IIPOBEAECHHBIM
B)OA | u , TmoaTomy oTpes3ok OA

OrBeT. OTpesok

4 P
ploccem? wp e 0 1 gz oweeand £, C,

1, takue, uto B¢a, C¢a, Heca., BCL1 a.
CpenaiiTe uepTe)X M JNOKaKHTe, UTO

ZBHC # 90°.
JoxasaTtealbcTBO.
1)Ilo ycanosuiwo B¢a, BC

, moatomy orpe3ok BC — mep-

s
C
HNeHAUKYJIApP, NPOBENEHHEBIA M3 TOUKU
Bk

2) U3 Toukm B, He Jjexalei Ha

OpaMo# a, MOYKHO IIDOBECTH K OTOM
IpaAMOf TOJBKO ___ TIepHeHIUKY-
JAp, ciaexoBarenbHo, /. BHC

25



C HIOMOIIIbVU YCPICHHDIX hnuipyiucs Y

TOB HaWlA.iTe Ha PUCYHKe: ~—
a) MeguaHy; s
0) OHCCEeKTPHUCY;
B) BBICOTY

i
tpeyronpauka MKT. /

Pemenmne.
a) MeguaHOM TpeyroJbHMKA HasbIBae™ I OTPe30K, COeOUHSIOIIHI
BEPIINHY TPEeYroJbHUKA ¢
. Cepenuuoit cropoubl TpeyronbHuxka MKT sBnsercsa
— meguaHa TpeyroiabHuka MKT.

TOUKa
6) BuccekTpucoii TpeyrojibHMKa HA3LIBAETCHA OTPE30K

yrijia TpeyrojbHHKAa, COeIUHSIONIMIN BEPIUINHY TPEeyroJbHUKA

CTOPOHEI. BucceKTpucoi

, BHAUHUT, OTPE3OK

yrna ___ TpeyronbEuka MKT sBaserca nyd _______, TIO3TOMY
OTpPEe30K — b6uccekTpuca Tpeyroabuuka MKT.
B) BricoToil TpeyroJbHHKa HAa3LIBAETCS ,

TIIPOBEEHHEBIH 13 BEePIIMHBI TPEYroJbHUKA K
. TakuM mHepPHEHIUKYJIA-
, TIO3TOMY OTPE30K ____ —

pOM Ha PUCYHKe ABJSETCA OTPE30K
BBICcOTA TpeyroabHuKa MKT.

OrBerT.

a) Meguauna — OTpe3oK

6) LuccekTpuca — oTpes3ok

B) Bricora — —

P ooy e 0ort Tw L XKD wx
HHC.pymcHi. 8 IPOLsanTe:

a) meguany TpeyroabHuka BCE wuz
BepmuHbl E;

0) OucceKTpUCYy TpPEeYroJbHUKA u:
BepmuHE C;

B) BBICOTY TPEYroJIbHHKA M3 BepIrH-

HEI B. 2
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Ha -TopoH~ KC rpeyrojpHumKa RK:.
orMedyeHa ToukKa M Tak, uyro /L BMF =
=/BMC. Cgenaiite ueptex. Joka-
JKHUTEe, YTO OTPe30K BM — BmICOTa TpE-
yroasauka BKC.

JoxaszaTeabcTBO.

I[Io ycmosurvo £4BMK=,___ .
Ho aTu yriael cMesKHEBIE, CJIeZOBaTeJIb-
HO, LBMK=/____ =90° TIloaro-
My oOTpe3oK BM — mepneHAUKYJIAD,
NIPOBEAEHHBI u3 BepuiuHEL B Tpe-
yronrpHuKa BKC K npsamoin, comepixa-
meif IIPOTHUBOIIOJIOMKHYIO
TpeyroJlbHUKa, T.e€. OTpe3ok BM —

Tpeyroabauxka BKC.

a) U IOMOIIBIO ™ ACTIT2)r % JprHen-
KM BBIACHUT., KaKOL IPEYy.C..oHU.. T’
PUCYHKe SABJIseTcs DPaBHOGEAPEHHBIM M
KaKO# PaBHOCTOPOHHUM.

6) 3anumuTre, Kakue CTOPOHBI pas
HOOEIPEeHHOr0 TPEYroJbHUKA SABJIAK T
cAa OOKOBBIMHM, a KaKas CTOPOHA — OcC-
HOBaHUEM.

OTrBerT.

a) PaBHoOeApeHHBIM SABJISETCSA Tpe-

VrOJBHUK __________, PABHOCTOPOHHUM —
TPEYTroJbHUK
0) B Tpeyrosbuuke _______ OGOKOBEI-

MU CTOPOHaAMH HABJIAIOTCA CTOPOHBI
, OCHOBaHHMEeM — CTOpPOHAa
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fisyigeTcsa SUM To3HOOeJAreHHBEIM TpeyroabHu : HOT, ecau ero 1e-
pumer paseH 47 cm, HO=19 cm, OT =9 cm? OOBbACHUTE OTBET.
PemeHnue. TpeyrolbHuUK Ha3bIBaeTCcA PaBHOOEIPEHHBIM, €CJIU

P, =HO + +

HOT

HT__ HO, noaTomy TPeyroabHUK 1.0T

=47 cm, orkyga HT = cM, T.(,

OrBerT.

JrpenmenuTe tuj TpeyroabHuké \BC, ecr- AB+ BC=AB -+ AC=
= BC + AC.

Pemenue.

1) ITo ycnosuw AB + BC = AB +

2)AB + AC = BC + , 3Hauut, AB=___

, 3Hauut, BC=___

3) Urak, AB = u BC = , T. €. BC€ CTOPOHBLI TPEYIoJib-
HUKa ABC . CnemosarenpHo, tpeyroabuuk ABC
OrBerT.

fBnsieTcA KM TPEYroJbETIK PaBHCUEAPETHBIM, MCJHM €ro YIJIbI DaB-
HEI 35°, 45° u 100°?

Pemesnue. B paBHOOeAPeHHOM TpeyroJbHMKE JBa YIJ..
. B naHHOM TpeyrojbHMKe paBHBIX yIJIOB ___

II09TOMY OH

OTBerT. -

daiimy. OB __awapacy AN, oo SR LGN, : 5
HOOenpeHnurc rpeyroirbuuka ABC, eciuu NepuUMeETp TPEYroJbHHKA
ABC paBeH 32 cm, a mepumeTp TpeyroabHukKa ABM paBen 24 cm
(cmenaiiTe yepTexk).
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Pemenue.
1) Ilo ycnoBuio Tpeyronbuuk ABC —
, BC — ero
, moaromy AB =

2) AM — OuccexkTpuca paBHOOEIPEH-
HOT'O TPeyroJIbHUKAa, IMPOBefeHHAsA K OC-
"HoBaHuw BC, smauur, AM saBiasiercs

u TpeyroabHuka ABC,
T.e. BM=____

3)P,,. = AB + BC + =
= 2(AB + ) = 32 cm. Orcroma
AB+ BM = CM.

4)P,., = AB + BM+ =
= + AM.

Hrak, 16 + AM = , CclemoBa-
TeJbHO, AM = ____ cM.

OrBerT.

AM= __cm

3TOpO¥ u TpeTHil MNPHU3HAKH
JABEHCTBa TPEYTrOJILHUKOB

Ha pucynke AM =MB, L A= /B,
CM =5 cm.

Haiigure DM.

Pemernue. AAMC=
II0 CTOPOHE ¥ JBYM
(LAMC =
KaK BepTHKaJbHBIE yriel, AM =
u LA= mo ycJyioBuio). IlosTomy
DM=___=5cm.

OTrBerT.
DM =
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ouccektTpuca BH tpeyronpHuKa ABC
cOBIIaTaeT ¢ ero BeIcoTOM. CpesaiTte
yepTeXX u JOOKaKkurte, 4YTo L BAC =
=/ BCA.

JoxasarTeabcTBO.

1) Ilo ycanoBuio BH — GuccexkTpuca
TpeyronbHauka ABC, T.e. /ZABH =
=______ ; BH — BBICOTa TPEYTOJBbHU-
Ka ABC, Tr.e. LAHB=/ = 90°.

2)ANABH __ACBH 1o cTopoHe u

(BH — ob6mjas crtopoHa,

L ABH = £/ , LAHB =/ ).
NDrcloga caexyetr, 4u4to </ BAH =
- T.e. LBAC=___ L
:J,_.::l-,l 2o b, Lot e e sews ABC m MKO ¢ oreolozzoan-

iMmu BC u KO, AB — MK. Kaxoe ycjoBHe OCTATOYHQ mnfiapw -
4YTOOBI AAHHBIE TPEYTOJBbHUKU OBIIN PaBHBI:
a) o mepBOMY IPHU3HAKY PaBEHCTBAa TPEYIrOJbHUKOB;

o

0) o TpeTbeMy Hp¥F- v e »

OTrBerT.
a)
<\

LARA panAQORTNEHE =10 Thevro nuUKu ABC nu MK() ~ reansspy
amu BC u KO, BC=KO. Kakoe ycioBue JIOCTATOYHO 100ar "Thb,
yTOOBI HaHHBIE TPEYTOJbHUKHN OBLLIM PaBHBI:

a) 10 BTOPOMY HIpPH3HaKy paBEeHCTBa TPEYTOJHLHUKOB;

0) o TpeTheMy NPUSHAKY PABEHCTBA TPEYTrOJHLHUKOB?

OrBerT.
a)
0)
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ria pucyHw. AE=CD, ..C=3L. lo-
Kaxkure, uto /L ACB=/ DBC u / ABD =
=/ DCA.

JoxkasaTenbCcTBO.

1) ANABC __ADCB mno
croponam (AB = , AC= ,
BC —obmaa ______ ). ITosromy
L ACB__/DBC u LABC= /.

2)/ABD = /ABC -

LDCA=/DCB- L _. Ilostomy
/L ABD ____ / DCA.
Urak, L ACB = ¥ 7 ARD-

Ma pucynke A5=CZ, B7”=..D.
Hoxkaxkure, 49T0 .0uKa O — cepenuHAa
otpeskoB AC u BD.

JoxkxasarTeabcTBO.

1)ANABD__ ACDB mno
croponam (AB = u AD=
YCJIOBHMIO 3aJadyu, CTOpPOHA
masn). Ilostomy £ ABD = £

2) ANABC = ACDA 1o Tpem CTOpPO-
Ham (

o
00-

). llostomy £ BAC=/ ________
3) A AOB__ ACOD 1o

yraam (AB = , LABO =~ ,
LBAO=£ _____ ). Ilosatomy AO=
=____wu BO= , T.e. Touka O —

orpesakoB AC wu BD.
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Jenaum Ha IOCTDOEHHE

a) lsmepbTe nquamMeTp OKPYIKHOCTh p
HeHTpoM B TouKe B. Yemy paBeH ee K
paguyc? /_\

6) Kakue TOYKM JexxXaT Ha [JaHHON ~C
OKPYXHOCTM M KaKue IIPMHAAJIeXKaT
nyre AMC?

B) Kax HaspiBaeTcsa oTpe3ok AM?

r) IIpoBegure xopay 4depes Touku H
u B. Kak HaswplBaeTcsa Taxkas xopna?

OrBerT.

a) luameTp OKPYKHOCTH paBeH ___ CM, paguyC __ CM.

6) Ha oxpy:KHOCTHM JeXaT TOUKHU , Ha pgyre
AMC — TouKHu

B) OTpe3ox AM HasbIBaeTCs

r) Camas Oosblrada Xopja NMPOXOAHUT Yepe3 _______ OKPYKHOCTHU

- Tr T

Noga>+1me. uTn nuameTn ~KPYKHOC-

THA, _ PUEHAUKYJAPHBLIN K Xopne, ne-

JIUT 3Ty XOpAY IIOIOJIaM. i
JoxaszaTeabCcTBO. —
1) AO = _ (paguychl OKPY’KHOCTH), v \

ciaegoBareabHo, N\ AOB —

9)Tlo ycmomio CD1 AB, 1. e. /.f’
OH L , sgaumrt, OH —
TpeyroabHUKa AOB. /
3) Urax, A\ AOB — , 3 S0
;\/
OH —ero ______________, a IO3TOMY H D

(cBoiicTBO paBHOOEX-

PEHHOIo TpeyroJbHuUKa), T.e. AH=___
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L SCTpoATe Jyd OC TiK, 4TOOB TV
OA 6r ;1 6uccexkTpucoit yriza BOC.

Pemenwue.

1) IIpoBeseM OKPYKHOCTb 1., OU3-
BOJIBHOrO pazuyca ¢ neHrpom O. Omna
nepeceuer Jgyuu OA u OB B TOYKax
A u B,

2) IlpoBeneM OKPYKHOCTH pagmyca
A B, c uentpom A,. OHa mepecedeT mep-
BYIO OKPY’KHOCTb B ToOuKax C m ___

3) IIpoBegem xayu OC. Hokxaxem,
yro ayd OC wuckomsuiii. leiicTBUTEND-

Ho, NOAB=________ 1o TpeMm
, moaromy </ AOB =
=/ ______, T.e. ayu OA —
yraa BCOCZ.

OmomnTe 9. .aHHOTO Jyda b
yTOJI, paBhoiti 45°.

Pemeunne.

1) Ornoxxum ot ayya AB npsmoy
yron BAC, nns d4Yero mocTpouM IIps-

mywo AC,
K npamo# AB.

2) Iloctpoum Ouccexrpucy AM yria

. ¥Yron BAM wucKOMEBI#, TaK Ka!

£ BAM = - - =45

~locTpoiiTe Bhivutol A . L. IpL
roaLHuKa ABC.
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..ocTpoiiTt: Mmenus y BM paimoro
TpeyreabHnKa ABC.

Pemenue. Iloctrpoum cepeguny
CTOPOHEI _____ — TouKy M. IIpoBemem
oTpe3oK . Orpesok BM uCKOMBI#,
OH A.JAfeTcA

mpevrnnpHEpwa AL

liocTpoiite OuccekTprcy AE Tpe-
yroirpHuKa AbC u OucceKTpucy yrJa
CAT, cme:xXHOTO C yrjiom A Tpeyrojib-
HHUKA.



T'nasa III

IIapannensHble IIPAMBIE

[IpusHaku mapa.iiCaLIOCTV

AB X TIDAMBIX

i'a DHCYHKe IpsSMBIE p U ¢, @ U C,
b m ¢ mepecexkarTCs, NPAMBIE M U N,
a nu b He mepecerkarwTcsa. Kaxkue wu:
UDAMBIX Ha PUCYHKE ITapaJiJIeJIE ™ w17

GrBeT.

Hea pucyuke ¢ Lp u 4 1. Ilaan-
JeJbHEI JU Tpambie ¢ U d? O6bsAcCHHU-
T€ OTBET.

OrBerT.

Jla, Tak Kak HgBe NIpsAMBbIe,

(W)

K TpeTbeii

11d PUCYHKAax a u 6 mpaMbie a U *,
M ¥ n OapajiesibHBl. VcIoabsys 3H.
napaJijieIbHOCTH |, BeINAIIXTE:

a) mapaJiieJbHBIE OTDPEe3KH, Hu300pa-
JKeHHBIe Ha PUCYHKE a;

0) mapajnenbHbIe JIy4dU, U300pasKeH-
HbIe HA PUCYHKe 0.

OTrBerT.

a)

0)

a)



Fozaiczuva diaasa e L LI T - e
: ‘. Pl L R

i e

A CEeKyIeil IO OTHOIIEHHUIC K JBVM
IPYTUM IpPAMEBIM?

OTrBeT.

Ilpamas a — cekymjasa IO OTHOIIv
HUI0 K TpAMBIM b u c¢; npamas b --

; IpAMadg ¢ —

‘la PECYAKEe IPAMbIE 7. M o IC)E
cudeHBl cekymieit p. M3 BocbMn 0O0L-~
30BaBIINXCA YIJOB, O0O3HAYEHHBIY
nudpamMy, BRITUAIIATE BCe Haphbl YIJICB.

a) HaKpecT JIesKallix;

0) OHHOCTOPOHHUX ;

B) COOTBETCTBEHHEBIX.

OrBerT.

a) /3 u £5;

0)

B) -

Ha pucyuke npambie AF u AM me-

peceueHbl cexymieii DE B Toukax B a
C. HasoBuTe yroj, KOTOpBIHi COCTaB-
asiet ¢ yriiom ABC mapy yrios:

a) OTHOCTOPOHHUX

0) HaKpecCT JIeKalluXx;

B) COOTBETCTBEHHEIX.

OTrBerT.

a)

0)

By
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I s pucyHKe £ 3=/5K T o~ - -

a) L4 = /6;

6) L1 = 25; .

B) /3 + £6=180°, 2 =, =

HoxasaTeanbcTRO

a) /4 = /6, TaK KaK 3TU YIJIBI CMedX- b PR
HbIe C PaBHBIMHU yIJiamMu 3 U 5; g

0) L1 =45, Tak Kak

B)£3+ 46 =180°, Tak Kak ____

TeopgAMa. -Cad LDU llEDECEYE A
HUM [OBYX Nps -~~~ cerrilled HaKpecr T - -
JeKalue Yriibl , )
npsMbIe

HDano: mnpavele a U b U UX ceKy- b -
masa AB, yrael 1 m 2 HaxkpecT Jexa- k
mue, /1= /2 (pucyHox a).

Hoxasath: alb.

JHorasdarteaxbcTBO.Ecau yrirs
1 u 2 npawmeie, To a 1l AB, b 1l AB, A4 Fr
nosromy a |l b. Paccmorpum ciayuaii, B Bl
Kkorma yrael 1 um 2 He mnpamble. Ha e
pucyuke 06 Touka O — cepeguHa OT- 1
peska AB, OH 1 a, BH =AH. b 6,2 —

1) AOHA=AOHB 1o _________ H, F

noatomy /3=/4wu £ 5=/6.
2) U3 pasencrBa yrios 3 u 4 cieayer, 4To ToukKa H & Jjexur Ha
npojoykenuu jgyda OH, T.e. Touku H, O u H, nexar

3) Us paBeHctBa yrjioB 5 u 6 cienyer, uro £6 = , T.e€.
HH, __ b.

4) Uraxk, npsimple a u b K mpsamMo#
IO3TOMY OHH . Teopema mokasaHa.
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rid pueynunc o 1--4% , _2=138°
Moxaxxure, uto d | e.

JoxasaTelbCcTBO.

1) £ 3=180° - = ’
T.e. £L1=/13.

2) PaBuple yraet 1 u 3 —

monmoresr d || o

rna pucyike MN =NF, Pl =F
Ioxa~zre, uro MN || FE .

JoxasaTelbCTBO.

1)£1=42 u £3= /4, Tak KaK B paB-
HOOEeApEeHHOM TpeyrojlbHuUke ___

2)/2=/3, TaK KaK 3THU VIJbBL
CrnenmoBareib-

HO, £L1=4/2 =4/83=/1/4.
3) PaBurie yraer 1 u 4 —
npu IepecedeHUuu

npamMeix MN u FE cexvmenr ___

nusromyv iy || Fooo.

1id picymne MN =PQ, M@ = P}
Jlokasx:ure, uto MQ | PN, MN | PQ.

JokasdaTeabCcTBO.

1) AMNP = APQM mo

ciaepoBareabHo, /1=4/2, /3=/2,4.
2) Pasurpie yrael 1 u 2 —
IpH TepecedeHuun

OPAMBIX ____ CeKyllei
nostomy M@ | PN.
3) PaBubie yraet 3 u 4 —

’

, mosromy MN | PQ.
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da Privy.iKe€ Z1—-.2, DV-IF.

IToxas. ute, utro MN | DF. N
HoxasaTelIbCTBO. ' “
1) ADFN — . AN
noatromy £ __ =/ , @ TaK KaK /2=

=/ __ TIO0 YyCJOBUIO, TO £ 3= /1.

4

J
2)PaBupie yroobt 1 1 3 — M F P
IpyH IepecedyeHuH

OpAi..wi” ____ CeKyme
Taamens VN || _

TCupema reaIm nmpu mepeceve:
AWM Byx HOPaMBIX JeKylgeil coort-
BE€TCTBEHHBIE YIJIbI , TO

~x

IPAMbIEe 2

Jdauno: mpamble a ¥ b U UX CEKy-
maa ¢, yrael 1 ¥ 2 coOTBEeTCTBEHHEIE, - a
L1 =212,

ODoxasaTb: alb.

JoxasaTeascTBO.

)41=42 mo |, /2 =/3, Tak KakK B3TH YIJbI

, cJemoBaTeJbHO, /1= /3.
2) PaBupie yraei 1 u 3 —

. maaremMy . i 7 Teope i
& pMevH-~ S0 = 1255, L2=5a0
LAOKAXKUTEe, Yi . |
HJoxrxasaTeanbrcTBO. —
w—— L
f - -
—— 4
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lla pACyHKS £1—=Tu’, £ DEF =" 40
anyu EM — Ouccextpuca yraa DEF.
Hoxasxure, uro CD || EM.

JoxasaTeabCcTBO.

1) £2=70°, Tark Kak

2)£1=,2=70° a 5TH yIrJasl —
nmpu Iepe-

CeYEeHUU IIPAMBIX n ce

wylwew ____ . moatomv CD || m.

H. pucyuk: .1=38° /2=71°
anyau PM — ouccekTpuca yria EPN
Iloxaxxure, utro PE | MN.

JJoxkxasaTeabCcTBO.

1) LEPN =2-/42=142°, Tak Kak

2) L EPN + /1= + =
= , T.€. CyMMa OJHOCTODOHHUX
yramoB EPN u 1, o6pasoBaHHEIX IIpHU

IIepeceyeHun MIPSAMBIX u -

CeKY Sit , paBHa — - Ilc-

ATOMV £ 2y u IVIIV.

Ha pucyHke ToukKa 4 —-cepemmii:
orpes.oB CD u EF. okasure, 4TC
EC || DF.

JokxasaTenbCTBO.

1) ACEQ=ADFQ mo %—f X/
| Ve

CJIeOBaTeJIbHO, yribl 1 ¥ ___ paBHBI.

2) PaBHBIE yryIBI ___ U ___ —

N

A

Q2

40
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na PpUCTL..2 Mwy=NP, 2. 7V
Horaxut uto MN || PQ.
JoxasaTrtTeabcTBO.

Ha pucyake ..o =022, BC=EFf
1D = CF.

Hoxaxxure, uto AB | DE.
JJokxasaTeadIbCcTBO.

1) AC = DF, Ttak Kak

2) AABC = ADEF 1o

’

ciexposatenbHo, /. BAC = /EDF, a stu
YIJIBL

, nostomy AB || DE.

C LOMOLIBIO '.FO.PIFHOrD YyIo. hHU-
Ka ¥ JUHEMKHU IPOBEIUTE Yepes TodY-
Ky M IpAMy™™ —~"2wwamrrrors TAWHNT
OPAMOH m.
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U UUMOIRwC  ayeop ooy -aes = 2IXHOWTCY \t

nocTpoiite npamyo DE, mapajiineirHyK 1 \

maHHOM mpamoit MF. ' "
Yxaszaumume. Ilocrpoiite yroa \

PDE, pasunwiii yriy FPD, rtax, 4To0BI \L

yraet PDE u FPD 6wmlnu HakpecT Jie-
KAIUMMU IIPU TIepecedyeHUM IIPAMBIX
MF u DE cexkymei CD.

AKcHOMAa NapanyeJIibHBIX IIPSIMBIx

Ha kU TIRE BD ” AC, rean ot Al
u AC He cosBmnagaioT. I{oxaxkure, 4YTO

W

npamaa AE mepecexkaer nmpamyo BD.

HoxkasatenscTBO. Ilpameic N
AC u BD mnapanjeibHBI [0 YCJIOBHUIC. \
npsamaa AE aps: A

myro AC, m0O3TOMYy, COTJIACHO CJIEH(1l-
Buoo 1° u3 axKcHOMBl TADANIEN-YBIX

OpAMBIX, npsamas AE
* npamyo PD.

I'ngvw=wc ~ » yu r eniZeuewbl ce-

kymeit d; - .., £1=54° £2=126°. /a
. b

IMoxaxkure, utro b | c.

/’ /
JoxasaTenbCcTBO. -

59

1) allc, Tak rKak 21+ £2= , —_ 2
L —
ayrael 1 u 2 npu /_- -
nepeceyeHMM NPAMBIX ___ M ___ CeKy-
men ___
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2) Urak, allc u al b (mo ), MO3TOMY, COTJIacHO
cie; ~mpuio 2° M3 aKCHMOMBI IapajlJIeJIbHBIX NPAMBIX, HIPAMBIE ___ U

__ T, AJIJIeN-HEL.

~la .m YHKe £ 3=/ 4=138° /&5~
=42 KaKkue us NPAMBIX M, 1. U P

ABJIAIOTCA HapajjieIbHEIMU? I
Pemenue. T - _m
1)£2=/4, Tak KaKk dTH YIJbI —_— _— n

—_—
, £3=/4 1o
, TIOdTOMY ZL2=/ __ -;J ——— P
PaBuble yraet 2 u 3 —
IpU MEepeceuyeHUU MPAMBIX _ _

U __ ceKyleit , moatomy m | n.
2)Vram 1 u 5 , mermomy £1=180°-4__ =

=____, a TaK Kak /Z3=___ 1O ycJOBHIO, TO Z1=/3.

PaBuwie yraet 1 u 3 — npu Iepecede-

HUM NPAMBIX ___ M ___ CeKyIei , moatomy m | p.

3)ml|n u mlp, nosromy, corimacuo ciencTeuio 2° U3 aKCHOMBI

napaJjieJbHbIX IPAMBIX, 1 || p.

OTrBerT.

H-s p—-rysrs 4B NC, TOYKa I-—
.epearHa oTpe3koB DC i PQ. / v
Ioxaxure, uto AB | MQ. )

AL NE
HJoxasarteabcTBO.

1) ABCP=ABDQ mo __. Yy

M D

2) U3 paBencTBa TpeyroabHukoB BCP u BDE cienyeT paBeHCTBO

yriaoB 1 u 2, a 9TU YrJael — opu Ie-
pecedyeHUHN TIPAMBIX u CeKymeift _______, II03TOMY
npsavbie NC 1 _______ mapaJijiejibHbI.

3) Urak, AB | NC, NC | —____, cnemoBarenbuo, AB | M@.
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1€0PCMecec. EC___ v
npsaMbIe Iepeceue-

HBI CEKYIIeH, TO HaKpecT JieKalue . A 13
YIJIBI i
ODauno: al b, MN — cekymas, yr- | B
asl 1 m 2 HakpecT JiexKaiue. II\?
Hokasatb: £Z1=/2. //

JoxasaTeabcTBO.

Homyctum, uro £1# £2.

1) Iloctpoum yron NMP, paBHbBIH yray 2, KaKk IIOKasaHO Ha pu-
cyuke. Tak kKak /1# /2, 10 mpsamele MP u a He COBIAAaloT.
PaBuwie yraer NMP u 2 — opu Iepece-
yeHUU NpaAMEIX MP u b cexkymeit MN, moaromy | .

2) MBI TONy4YMJIU, YTO UYepe3 TOYKY M IPOXOAAT [BE IPSMEIE:

a u , TNapajjenbuble npamoil b. Ho sTo0 mnporuBopedwuT
3HauuT, Hame pgomymeHume __ u /1=,/2. Teopema
JOKARAHA.

F. pucyske a,b, . - cekymas,
74+ .6="78°. Hakgute Bce yIim .

\i~

o6ozHayeHHbIe HUPpPaMU.

S
Pemenue. /3

1) ITo ycnosuw 24 +/6 ="178°, a atu

-

VIJIBL a n
/ 5
, mmoaromy /4 __ /6= v

9)/2=/4, /8=/6, TaKk Kak >TH /

YTJIBI , MO3TO-
My £2 = u £L8=____
3) £33 = - /4= , 4b=__ —-/6= , TaK Kak

L3 u /4, /5u /6—
) /1=/3 u LT=/5, Tak KaK 3TH YIJBI

OTrTBerT.
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da pucynke m! n, L —cerkyuys
yron 1 B Tpu pasa Gouabme yraa 2.
Haitgure £3.

Pemeunue.

1) £3=4/1, Tak KakK 5TH VIJBI

, CJIelOBaTeJIbHO, yrog 3 B

Tpu pasa OoJsblie yria 2.
2)VYrner 2 m 3 — ,
, T.€.

II03TOMY HMX CyMMa paBHa
£2+3-42=
a/3=

, OTKygma £L2=___

OTrBerT.

£L3=____

na ucyike MN | P, A. — cexy:
mag, yrox 1 mHa 110° Goxabme yriaa 2
Haitgure £3.

Pemenue.

1) £1= /3, Tak Kak
, moaTomy yroJa 3

Ha 110° Gompme yraa 2, T.e. £8=

=/2+

2)/8 u £2—
npu MepecedyeHun

npameix MN u PQ

cexymeit AB, a moromy /3+ /2=

3) Urak, 22 +110°+ 42 =
, CJIeZl0OBATEJIbHO,

OTKygma /2 =
£3 =42+ =

OrBerT.

£3=___

Lv.i/
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iia OMCyHKE TLeyronbHukK iIND
npaMOyTroaeHEIH, £ N =90°, PF | MN
£ MPF = 42°.

Haigure - MPN n £ M.

Pemernwune.

1) PN1PF, tak kKaxk npamaa PN,
NepneHIUKYJIApHasas K ONHOM u3 Ia-
pannenbHBIX npameix MN u PF, nep-
NeHAUKYJISApHA M K APYyroil, mosToMy
LFPN=____

2)LMPN=/FPN—-/____ =90° —

3)£ZM _ L MPF =42°, Tak Kak

OrBerT.
/{MPN=__ /M= _____

Ha pucysxk: MN |CD, MN=MT"
Hokaxure, uro DN — OucCeKTpHUCE
yria D.

HJokrasaTeabcTBO.

1) £1 =42, Ttak Kak

2)£2=/3, Tak KakKk 9TU YIJH

3)UArak, £1=42 n £2= .3, no-

aTomy £ __= /L , T.e. ayu DN —

6uccexTpuca yraa D.
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4

fLa JHCYHKe i'4 ' r, Jy49d ve -~
ouccexrpuca yrina CDM, /4 =108°.
Haiigure yraw tpeyroasHuka CDE.
Pemenue.

1) Z4CDM = 24 =108°, Tak Kax

2)£1=/5=>54°, Tak Kak

3) £3=145=>54°, Tak Kak

4) £2=180°— £4 = , TaK Kak

OrBeT. £C= , LD= ,

LE=___



T'smaBa IV

CoOTHONIEHHUA MEJKAY CTOPOHAMM
M yrilaMH TPEeyroJbHHKAa

3 1 aBHOOEAPEHHOM TPEYro..bHUKE .n:ivP ¢ ocwnopaHuer- MP

£ M = 43°. Haligure yriel N u P.

Pemenue.
1) 4P =1

, mosaTomy /P =

2) LM+ LP+ /LN =
, moatomy /L N=___ —__

II0 Teopeme O

OTrBerT.

LN = , LD=___

Hd PVCYHKE TPEYroJIibHUK ABCU paB-

HoOenpeHHBINT ¢ ocHoBamumem AC,
£ DAC=117°. HaliguTe yrael Tpe-
yroasHuka ABC. B

Pemennue.
1) £DAC u £LBAC —

yrael, mostomy L BAC=___ - /DAC = /' A
=___ - 117°=___ / E

2) Tpeyronsuuxk ABC paBHOOGenpeH- A C
HBIA, mosTomMy £LC =4 ____=____ /

3)Tak kak /B+/A+/C=___ D
(mo Teopeme o

), To LB = - =
OTrBerT.
LA=/C= , LB=___
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B TpeyronpHuke ABC yroax C 3 OBa pas3a MEHBHIS yrja A, ¢
yron B B Tpu pasa Goabmie yriaa C. HalauTe yriabl TpeyroJbHUKA.

Pemenue. Ilycts £C=x°, Torna L A=2x°, LB =3x°.

H/A+4ZB+/C=____ 1o TeopemMe O

, T.e. 2x+3x+x= , b6x= ,

x = , mostomy 2 C = 30°.

2) LA=2x°= y LB=___=____

OTrBerT.

‘A= , ZB= ,LC=_____

f TpeyroapHuKe 1BC yroa 2 ha 25° 6C71BmIC T4 v, o yro - O
. TPu pasa meHble yrja B. Haigure yriibpl TpeyrojbHHUKA.

Pemenue. Ilycts £C=x°, Torga L A=x°+ , ZB=3x°.

W£A+4B+2/£C= o TeopeMe O

» T.€. = R
= , X = , moatomy £ C=31°.

2L A= + = ,4B=3___=___

OrBerT.

2 ,/B=___ _./C=____

Buiwyino Lo MNI oo ionin, NQ
6uccexTpuca, L M="T4°, £3=112°. H.¥
nute yrael N u P tpeyronsauka MNP.

Pemeunne. N

1) Yron 8 — BHemHUH YroJ ImpwH “}‘;\
BepmuHe ( Tpeyroabuuka MQ@N, /
noatTomy 4£3=2 + /1, oOTKyza ]' s
£1=/83-/M=112°-____ = ; i i o .
LN = , TaKk kaK NQ — M < P

2)/P=180°-(__+__ )= _
OrBerT.
ZN =

, LP=__
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L6LJMT€ bl [ BEOOEAPEHHOTO .PEYIIIbHiX., CuIH Oguc M3
HUX paBeH 72°.

Pemeunue. Paccmorpum aBa ciaydas.

1) IlycTe yron A npu ocHoBauuu AC paBHOOEIPEHHOTO TPEYroJIbHU-
Ka ABC pasen 72°, torga /C=/____=___ . CorjacHo Teopeme

o LB = -2 =

2) Ilycts yron B, mpoTuBoJiesKaiquii ocHoBauuio AC paBHOGeApeH-
HOro Tpeyronbuuxa ABC, paBen 72°, Torma LA+ /C= -

-72°= , a Tak Kak ZA u «/C— VIJIBI,
T /A___/C=___  :2=___
OrBerT.
’ ’ nin ’ ’

—notcnIpESi AL W O EE wpe; So
.mKa ABC mepeceKamwTcd B TOYKe
LA="T8° «B=238°. Haiizure yroxu

C
AOE.
Pemenue. \xD
E .
/ AN

1) £1+242= %(LA+ /B) =§(_+

)= I ~
2) L AOE — yroJ ;.' - -
TpeyronbHuKa AOB, nostomy Z AOE =
=4 _+t L __=____
OrBerT.
/A0E = ___ .

na prcyHke CF { accexTpuca pas-
HOGegpeHHOro TpeyronbHuKka CDE c
ocHoBanuem CE, /CFE = 102°. Haiinu-
Te yrasl Tpeyroasauka CDE.

Pemenue.

1) IIyere 21 =x°, Torga «£8 =2x°,

TaK Kak C E
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2)/2+ 43+ LCFE = o

, mosTomy x + 2x +102° = , OT-
Kyda 3x= , x=___ . Taxkum o6pasom, £C=/E=2x°=

3) 4D =180°-(« + £ ) =

OrBerT.

LC=/FKE= ,LD=____

F . pucynke § oo XM wv.w M um P
TpeyroibHuKa MNP TmepeceralOTcsa B
rouke O, L POE = 52°, P

Haitnute £N. ya

PemeHnue. /"5 \

1) LPOE — yrou J/ \E
tpeyroabauka MOP, nosromy /POE = '/' o ‘
=/ __ + £ , T.e. L1+ /2= yd

2) /N =180°- (L M + £ P)=180°- Ve Fu-—\N
-2-___ _=180°-___  =__

OTrsBerT.

LN=___

M.ryT wH JOBa sHEIIHMX YIrJja TPEYroJbHHKA IPKH pasubiX cl'O
BepLIMHAX OBITH:

a) oCTpEIMU;

0) npAMBIMU?
O0BbssCHUTE OTBET.

OrBerT.

a) Her, Tak xakK Torga TpeyroJbHHK MMeJ OBbI ABa TYMOBIX yrJa,
a 9TO HEBO3MOYKHO.

6) HeT, Tak KakK TOrga TPEYroJbHUK
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wxCl'yT JIII YIJIBI DY OCHOBAHUU PAEno0eNpeH 2T0 rpeyr ZJIbFIt
Ka GBITH MIPAMEBIMU UJIY TYyObIMU? GOBbACHUTE OTBET.
OTrBerT.
HeTr, Tak KakK B TPEYrOJBHHUKE TONLZN Q™™™ wnamw  rnssam {rrm:
U -

VIOMET JIM YroJ IPM OCHOBAHMM PaBIL ...~ "U,r'0 THeyroJbHUKA
<BITH paBHBEIM 93°?

OTrBerT.

HeT, Tak Kak yrJbel IPY OCHOBAHMM PaBHOGEAPEHHOI'O TDEVIOJb-

"THKa

YHejirule yrJibl paBHOOEIPEHHOTO :pPeyroJibHMKa, €CJU uIAUH U3
ero y.._uB paseH 98°.

Pemeunwune. ¥Yrog npy oCHOBAHHUM PaBHOOEADPEHHOrO TPEYTOJBHU-
Ka paBHBIM 98°, TaK Kak yribl IPU OCHOBAHWU

paBHOOeapeHHOro TpeyroabHuka ocrtpble. Ilycts ABC — paBHOOen-
PeHHBI# TPeyroJbHUK ¢ ocHOBaHuMeM AC u yrjiom npu BepmiunHe B,

paBEbIM 98°, Torma LA+ /C=__ - /B=____—-98°=____ ,
a mak Kak yraet A mw C | m0 LA_/LC=____
OrBerT.
98°, ., ___ _
U O .. . s:72o1y .\F .p’ yrOJIBHU-

Ka AL . a YKAXHWTe KaTeThl U TUIOTE-
Hy3y B TpeyroinbHuKax ABH u ACH.

OrBerT.
B Tpeyronmvuuke ABH ______ mu
— KaTeTel, ______ — TUIOTEeHy3a.
B TpeyronvEuke ACH 5 <
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COOTHOIIIEHUS MEXKAY CTOPOHAMU
ITJIAMP TPEYTOJBHMKR

a) 5 TpeyroJbHU:.2 MNP BBLIIOJHAETCA CJIEeLYIOIIee COOTHOIIEHUE:
MN < NP <PM. Mosxer nu yroan M 95TOr0 TpeyrojJbHHUKA OBITH
. \MBEIM?

0) B Tpeyronpauke CDE BHIIIOJHAETCS CJIEAYIOIee COOTHOIIEHUE:
CE<DC=DE. Moxer nu yroax D »sToro TpeyrojbHHKa OBITH
TYIBIM?

Pemenwue.

a) IIpegmososxkuM, dYto B Tpeyroabuuxke MNP yron M upsa-
moii. Torma runorenysa NP NOpaAMOYTrOJBHOTO TpPeYroJbHUKA
MNP Oyper 6Gonbime kKatera PM, 4TO IPOTHUBOPEUUT YCJIOBUIO
NP <PM.

3HAUYUT, IPEeAIIOJIOXKeHe HeBepHO, U £ M # 90°.

0)

OrBerT.

6) —

ITrxamuETe, 0, E TYIQYILSILICH TRIy™" 7" 77,0 CTOpPOHA, I~
JKaljada IIPOTHB TYIOro yrJja, OOoJbIllle KayKIOH M3 ABYX HAPYTUX
CTOpOH.

HoxasaTtennbcrBo. Ilycrs B tpeyronbuuxke ABC yron B
Tyno#, torga yraslt A u C ocrpele, moatromy £ZB>/ A, LB>/C.

CaemoBarenpuo, AC>BC u AC > AB, Tak KaK B TpeyroJibHU-

Ke IIPOTHUB 00JIBIIIETO yria

n
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da pHUCydKe yro- 3 .1, .0, TOU ‘°
F nexur 1a cropone AB. okaskure
uyro AC > FC.

JokasaTeasCcTBO.

1) Yron AFC — BHemIHU# yroa Tpe- P
yronpHUKa _______, mostomy L AFC = r’ \\
=/B+/BFC, t.e. LAFC__/B, a N
TaK KakK yroj B Tymoii mo ycioBuio, TO /

u yron AFC A

2) B Tpeyronsauxe AFC yroan AFC

Tymnoii, nosromy LAFC__ / A u, cnenc-

BaTenbHo, AC__FC, Tak Kak r

TPEYroJIbHUKE INPOTHUB OOJIBIIEr0 yr1

iia omcyHke MN =..2”, 1udka @
JeKUT Ha cropoHe MP. Jlokaxxkure,
yro NQ < MN.
JokxasaTeabCcTBO. A
1) £M___ £ P Kak yrJasl IIpu OCHOBa- o
HUHM paBHOOEIPEHHOr0 TpPeyroJbHUKAa /

e /

2) Yron NQP — BHemIHu# yroJ Tpe- / \
YyroJpHUKA ____ , moaTomy ZNQP =
=/ M+ /MNQ, T.e. LNQP__ /M,
a 3HauuT, L NQP___/P.

3) B TpeyronmbEuke NPQ LP___
___/NQP, nosatomy N __ NP.

Uraxk, NQ___NP, cuaemoBaTeJbHO,
N@__MN.

LT —haceekIpnca TPEVPOT_HUK™ +b, /5> L0, LoaRnTe

ytro DT >DB.
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HdoxrxasarTreabcTBO.

B Tpeyronvuuke ABC AC>AB, Tak kak _______ ., Iloaro-
My, ecau Ha jgyde AC OTJIOXKUTH OTpe3oK AE, paBHEIH oTpe3ky AB,
To Touka E Oygper siexxatsh Ha orpeske AC (CM. pUCYHOK).

1) AABD = ANAED 1o

? ~

cienosareinbHo, DB = DE u /3 = /4. g
2)£5=/,/6, TaK KaK 95THU YIJbl — B/5
CMEeJ}XHble ¢ paBHBIMH yrjamu 3 u 4 3
3)4£5>/C, Tak Kak yroax 5 -— . ""'g)
BHEIIHUH yroJ TpeyroJbHWKa A
cijenoBaTesIbHO, £6 > £C. . 416
4) B rtpeyronpauke DCE /6 > /C, p! ) E C

nostomy DC > DE, a tak nax DE =
"B, . Dy

1i NaBHOUEIDEHHOM TPE“TONSHNUKE -4 CTOW 7d PABH2 19 OM
a gpy—aa — 7 cm. Kakas u3 HUX siBJIseTC -~dOBaruem?

Pemenue.Eciu npeamnosourb, 4T0 OCHOBaHKME paBHO 15 cn
CM, T.€. CyM-

TO cyMMa JOBYX OOKOBBIX CTOpPOH OyzeT paBHa
Ma JABYX CTOPOH OyzmeT TPeTbeH CTOPOHBI TPEYIoJib-
HUKa, YTO NIPOTUBOPEUYUT HEPABEHCTBY TPEYTOJbHUKA.

OrBerT.
) cHOBaHUMEM ABJISETCA CTOPOHA, paBHAA

H.iiguTe TpeTbK C¢TOPOHY PaBHOOE PEH. OTC TPEYrOJIBEAKA, w il
Ase ero cTopousl paBHEL 10 cm u 20 cMm.

Pemenue.

OrBerT.
TpeTba CTOPOHA TPEYTrOJbLHHUKA PABHA
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Cyi1ecTByeT JIX TPEeYyroJbHUK CO CTOPOHAMM.

a)3 cm, 4 cm, 7 cm; 6) 2,1 oM, 3 oM, 0,9 o ¢

Pemenue.

a) Eciu mpenmosoKUTh, YTO TPEYTOJBHUK CO CTOpPOHamMu 3 CL
4 ¢cm, 7T cM cyujecTByeT, TO cyMMa ABYX €ro cTopoH (3 cm + 4 cm)
6ynmer paBHa TpeTheil cropoHe (7 cM), 4YTO IIPOTHBOPEUYUT HEpPaBeH-
CTBY TPeyroJIbHHKa. 3HAYUT, TAKOTO TPEYTroJbHHKA He CYIECTBYET.

0)

OrBeT. a) ; 0)

1 pAMOYIOJIBHBI. TPEYICJIABHIKY

Orun ™3 OCTPBELX YIJIOE "IPAMGy. owubHOI'C TpeyroJbHHKe Ha 24"
6onbL.e apyroro. Haiigute ocTpeie yribl TPEyroJabHUKA.

Pemeunue. IIycte yrnbt A u B — ocTpble YIJIBI IIPAMOYIOJIb-
"oro tpeyroasHuKka ABC, Torga LA+ /B=

Ipenmonosxkum, uTo yroax A Ha 24° Goapme yraa B. Toraa

LA=/__ +24°, LA+ /B =(4L__+ 24°) + 4B = , OT-
1
Kyga /B = -2—(_—24°)= , a LA=___
OrBerT. ,

GAUH M3 OCTDBIX VIVIOB IMPAMOYTUJBHUTO TPEVIUAbHUKE B < Palda
MeHbme agpyroro. Haiigure 3T yribl.

Pemenue.

OTrBerT.
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df pUcCyuKe Tpeyrosipdhs ApC -
NPAMOYIOJbHEA ¢ npambiM yriaom C
CH — BricOTa, < A=52°  Habrmure C
41,22, £3. !

PemeHnue.

1) Tpeyroneauk ACH npaMOyroJjib-

HBIH C IPAMBIM YIJIOM , TAK Kak
CH — TpeyroapHuka A ie)
ABC, nostomy /Z1+ /A = » OTKY-
ma/Zl=__ -/ A=__  -52°=

2)£1+ £2=90° rak Kak

, moaTomy £2=90°-2/1=__
3)£2 + £3=90° Tak Kak

—42=___

OTrBerT.

/1=__ /9=__ . /8=___

Fa pucynxe C., — BBICOT& IPAMO-
yroJibHOro Tpeyroiabauka ABC, nmpose
JeHHas K rumoreHyse. Ilokaskure, 4TO A
LA=/LBCD.

JlokasaTeadbCTBO.

N/ZA+/B=____ ___, TaKk Kak

2) Yrnet BCD u B — ocTpble YIJBI

MNPSMOYTOJIBHOIO TPEYTroJbHUKA
noatomy /. BCD + /B =

3)As 1) u 2) cuemyer, uto LA=
=4 _____

’

[}
or]

, moaTomy £3=90°-—
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4 LPAMOY.OJBHOM. TPEYroJibHiiKt
ABC, n300pasKeHHOM HA PUCYHKE, YIoJ
A B nBa pasa MeHbme yriaa B, a ru-
norenysa AB paBHa 18 cm. Haigure
kareT BC.

Pemenue.
1) Yraet A u B — ocTpeie YIJIbl NIps-
MOyToJIbHOTO TpeyroabHukKa ABC, mo- C B
atomy LA+ £4B=
2)IIo vycnoBuro <LB=2-/A, mnostomy LA+2:-LA=
OTKyJga L A=
3) Tak Kak B IpAMOYroJibHOM TpeyroabHuke ABC LA =

b

’
T0 Karter BC, Jje)xaumuidi IPOTHUB 3TOr0 yrJja, paBeH
rurnorenyssl AB, T.e. BC =

CrBer. BC=

H. pucyHke s puBHUGEIPEHHOM TL. -

yroapEuKke ABC c¢ ocHoBaHmeM +HC jﬁ

yron B pasen 120°, a BrIcOTa, IIpOBe- e ™~ .
IeHHas 13 BepmIuHHI B, paBHa 13 cm. - ’ N
Haiigure OG0OKOBYIO CTOPOHY TpPEYIOJIb- A ¥y C

HUKa ABC.
Pemenue.
1) B paBHOGeapeHHOM TpeyrojgbHukKe ABC yribl npu OCHOBaHUU

, IIO3TOMY LA=A_=%(180°—L__)=__

2) Tak KaK B IPAMOYTroJIBHOM TpeyrojbHuKe ABD yroa A paBeH

, TO KaTeT paBeH runorenysst AB,

oTKyna AB=2- = cM.
OrBeT. AB =

CM.

08 pull Vi UL BLTlLAa L. lO¥Lloabuild 2pOY. JEb. miKa ALl
LG - L2 s R=8r 2D =R ey, Hatimure AD.
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Pemenue. A
1) B npsaAsMOyroJnbHOM TpPEyroJbHU-
ke BCD / B=60° mnostromy £ BCD =
=____ u, ciemoBarenbHo, BC=

=2- = cM.

2) B mpsaMoOyroJbHOM TpPEYTOJbHU- _\D
Ke ABC /A= , moaromy AB = - \
=2-_____= cM. C"" T g

3)AD=AB - BD =______ —-____ =
= (cm).

N-+er, AD= CcM.

’

B npsaMoyivuabnuM TpeyroapEuke MNP .. —©0°, £ F =177
MP + PN =27 cm. Hauwigute MP u PN.
Pemenue.

1)/ M+ £LP= , OTKyma 4L M= , W moaromy MP =
= 2 .

2) IIo ycnoBurwo MP + PN =27 cm, cuemosaTedbHo, 2°___ -
+ PMN =27 c¢m, orkyga PN = cM, MP = CM.

OTBer. 1ur — CM, v — CM.

T'vnmorenyset MF u vF apaMOy ONE - F
HEIX TpeyronbHukoB MNP u FPN ) ™~
nepecekawTca B Touke K, MN =FP. K
Hoxasxure, 4TO:

a) tpeyronbHuK NKP paBHOOEIpPEeHHEIH;

6) AMNK = NFPK. b oy

JoxasaTeabCcTBO. IV P

1) NA\MNP=AFPN no neBym _________ (MN =FP mno ycJo-
Buw, NP—___________ KareT), ciemoBarenbuo, /L MPN = /

2) B Ttpeyronbuuke NKP pgBa yrjia paBHBI: / = [ ,

moaTomy TpeyronbHuUK NKP
3)

59



11f puCyHKe Ab=AC, LF1l Ap, Jri aC, n = . LOKay -
Te, 4TO TG¢ika D — cepenuHa cror: Hel BC.
HJoxkasarTeabcTBO.

1) Tpeyronsauk ABC paBHOGenpeH- A
HBIE ¢ ocHoBanuem BC, mnostTomy
L __ =4 ___
2) IlpssmoyronpHbBIe  TPEYTOJBHUKU
BPD u CFD IO KaTery
(BP = CF mno ycJioBUIO) U IpHJesKalle- ] ‘o -
My octpomy yray (£B=2/ __). Cne- 2 _+C

noBaTeJbHO, BD = ¥, 3HAYUT,

TouKa D — cropousr BC.

Ta pricraas: ML arn, MC _al, MB M7, deiozaeo., woo
yu AM — Ouccekrpuca yrua A.
JokasaTtTeabcTBO.
3/

ANABM = ANACM 1o

v

-

1/

]

W3 paBeHCTBA 35THUX TPEYrOJbHUKOB

|
ciaenyer, 4ro Zl= £ , T.e. I'™ ‘ C

R g— a4

Ha oucyHkKe ToOuna L — cepeiha CTOPOHBI BC TpeyrojibHMU-
ka ABC, DP1 AB, DF1 AC, DP = DF. JloxkasKuTte, 4TO TPEYyroJib-

AuK ABC paBHOOEeIpEHHBIH.
JokasaTeabCcTBO. A

ABPD = ACFD 1o

ciegoBaTeJIbHO
’ i ’ P \‘F

LB=/ ,» U IIO3TOMY TPEyTroJbHUK
ABC B D C
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[TocTpoeHue TPeyroJibHUKJG
TN TDeTT ANeMIT.TAM

27 TOEYLIOULAIIKS ~ZT BallUudniu-
<a veaosvra: AB = BC= 20 cm, LABC =
=120°.

HaiiguTe paccTosiHMe OT BEPHIMHBI
B no npsamoit AC.

Pemeunue. Ilycte BHI1 AC (cMm.
PHUCYHOK), TOrJa AJWHA NEepHeHIUKY-
aapa BH — paccTosHMe OT TOYKu B
no mnpamoir AC. B mpsamMoyrojabHOM
TpeyronbEuke BHC /C=30° Tak

KakK
Crenorare..bHO,
BH =3 BC -
OrBerT.
BH =
Ha pucynke I DU -  J4CCEKTPLCL

HPSAMOYTOJBHOIC TpeyronbHuka ABC
¢ npambim yriaom C. Hoxkamxure, 4TO
Touka D paBHoyxajgeHa oT npambix BC
u AB.

HdoxaszaTeabCTBO. IIpose-
nem u3 Touku D mnepnenguryiasp DF
K cTopoHe AB (cm. pucyHok). IIpsmo-
yrojbpHEIe TpeyronbHuUKu BCD u BFD

PaBHBI IIO

. Orcroma cuenyer,

yro DC =
Touku D go npameix BC u AB paBHHI.

, T. €. PACCTOAHHUA OT

“«d
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'AThAXKHTe, "ITO _ pa d40IeAPEHHOM
TPeYyroJbHUKE CepejUHa OCHOBAHUSA
paBHOyZaJjieHa OoT OOKOBBIX CTOPOH (cme-
JaiTe 4epTexK).

JokxaszaTealbCTBO.

E_ pa yar. oI — UacCeiTh .iu TpE-
yroubunka ClLi, L. — Bbiosia, £LC-
=60°, CO=12 cm. Hailizure paccros
Husa or Touku O no npamerx CE u CL.

Pemenue. -

F

OrBerT.

Ha pucyHxe m | n- Paccrogaun: on
TouKu M pmo npamoit m paBHO 3,8 cMm
a pgo mpamoit n — 12,2 cm. Haiigure
paccToAHHE MEXIy HOPAMBIMH M 1 N

Pemieunmune.

OrBerT.
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Ha pucynke AB | CD, CB =24 wm
£ BCD =35J°. Haigure pdCCTOAHM:
mexay npameiMu AB u CD.

Pemenue.

D ~anm -

[locTpoiiTe TPEYroJBbHY ¥ [0 CT )0NE [PV nepcanTemv w Hepb ,rior
i OHCCEeKTpuCe TPEeyroJbHUKA, ...vBeIEHHOM Hu3 BEePIIMHBI 3TClV
yraa. (3amaya 286 yueGHHUKA.)

Pemenue. [lagu orpeskun P,Q, P,Q, u yron hk (pucyHok a).

Tpebyerca mocTpouTh TpeyroadbHUK ABC, y KOTOpPOTO OJHA U3
cTopoH, Hanpumep AC, paBHa maHHOMY OTpe3Ky P @,, yron A pa-
BeH JaHHOMY yray hk, a Ouccekrpuca AD 3TOro TpeyroJbHHUKA
paBHa IaHHOMY OTpPe3Ky P,Q,.

ITocmpoernue (pPUCYHOK 0). P 28

1) IToctpoum yronm XAY, paBHBIF - £
namEOoMy yray hk.

2) Ha nyue AY OTJIOXKHMM OTpe: )
AC, paBHHIH naHHOMY OTpe3ry P @,

3) IlocTpoum Ouccextpucy AF yr 1i 1)
XAY.

4) Ha nyuye AF OTJOXUM OTDPE30K
AD, paBHBI# JnaHHOMY OTpe3Ky P,Q,.

5) Uckomas BepmmuHa B — Touka
nepeceuenus jgyuya AX c¢ mnpsamoit CD. R F

IMoctpoenHsrdi  Tpeyronbuuk ABC PN D//
YAOBJIETBOPAET BCEM YCJOBUAM 3afadu: e N
AC=PQ,, LA=_Lhk, AD=P,Q,, rue ~, U Y
AD — 6uccexkTpuca TpeyroabEuka ABT. 6)



11GCrPOBic Tpoyiviitemes 10 e
CTOpPOHAM M MeAMaHe, IIPOBENEHHOUN T
ONHOI M3 3TUX CTOPOH.

Pemewnue. [auw orpesku P Q.
P,Q,, P,Q, (pucynox a). Tpebyercs
IIOCTPOUTH TpeyroabHuk ABC, y KoOTO-
poro OxHA W3 CTOPOH, Hampumep AB,
paBHa paHHOMY OTpe3Ky P @, erwi:
oxHa cTOopoHa, Hampumep AC, paBH
naHHOMY oTpe3Ky P,Q,, a mexpuaie
npoBedeHHAs K OOHOM M3 3THX CTOPOF,
Hanpumep BM, paBHa HaHHOMY OTptL-
Ky P,Q, (pucyHOK 0).

ITocmpoenrue.

1) IIpoBegeM mpAMYI0 @ M OTMETHUM
Ha He#ll TOYKY A (PUCYHOK 8).

2)
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